

材料科学与工程学院领导走访 2021 级新生宿舍

2021 年 10 月 9 日材料科学与工程学院 2021 级新生陆续报到，截止下午 6 点，全体新同学顺利完成报到。材料科学与工程学院党委书记袁鹰同志、院长杨吟野、党委副书记陶媛、副院长罗胜耘，带领学院辅导员李传江老师、团委副书记刘媛老师、21 级新生班主任，以及学生迎新工作人员，走访 2021 级新生宿舍，看望并慰问新同学。

学院各领导及老师首先走访女生宿舍，对新同学的到来表示欢迎。袁书记亲切问候新同学，详细了解同学们的家庭情况并耐心告诉各位新生，大家来自不同地方，大学宿舍要相互帮助，多包容多关心彼此，希望大家尽快融入大学生活。



材料学院党委书记袁鹰亲切问候新生

杨院长语重心长地提醒同学们在校期间要高度重视疫情防控工作，严格履行外出请假手续，要注意饮食卫生和食品安全，做好个人防护。杨院长

关心同学们的学习情况，叮嘱同学们进校后认真学习。



材料学院院长杨吟野看望新生宿舍

学院辅导员、新生班主任对全体新生宿舍学生进行人员核对，提醒同学们注意各类诈骗，大家一定要提高自己的防诈骗意识，不要轻易相信来宿舍推销人员的各类产品的推销，有任何涉及金钱的走到宿舍的学习用品购买、兼职、交流等，一定第一时间报告辅导员和班主任。

新生宿舍慰问结束。希望同学们牢记老师的叮嘱，积极调整好状态，尽快投入到新学期的生活和学习，要提高安全防范意识，特别要警惕网络电信诈骗和传销陷阱。室友之间不仅要在生活上团结互助，在学习上也要互相督促鼓励。

图文/柏群珠